ВНИМАНИЕ!
Отделение СФР по Республике Саха (Якутия)
объявляет о начале кампании по приему заявлений 
о финансовом обеспечении предупредительных мер

В 2024 году 343 страхователя республики получили компенсацию затрат на мероприятия по охране труда на общую сумму свыше 596 млн. руб.
По итогам 2024 года наиболее востребованы среди страхователей республики 
приобретение работникам, занятым на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, а также на работах, выполняемых в особых температурных условиях или связанных с загрязнением, средств индивидуальной защиты, специальной одежды, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты, а также смывающих и (или) обезвреживающих средств, проведение обязательных периодических медицинских осмотров (обследований) работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами и проведение специальной оценки условий труда.
1 января 2025 года вступил в силу приказ Минтруда России от 11.07.2024 № 347н "Об утверждении Правил финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами" (далее – Правила).
Новыми Правилами значительно снижена нагрузка на страхователя в рамках порядка и условий финансового обеспечения предупредительных мер. 
На первом этапе страхователь обращается в Отделение СФР только с заявлением и планом финансового обеспечения предупредительных мер.
Кампания по приему заявлений от страхователей уже стартовала и продолжится до 01 августа 2025 года.
Сроки подачи документов:
до 1 августа 2025 года подается Заявление о финансовом обеспечении предупредительных мер;
до 1 сентября 2025 года подается Заявление на увеличение суммы финансирования (но не более расчетного объема средств текущего года обращения);
до 15 ноября 2025 года подается Заявление о возмещении произведенных расходов.
Приоритетный способ подачи заявления через федеральную государственную информационную систему ЕПГУ.
При этом страхователь вправе самостоятельно принимать решение о внесении изменений в план финансового обеспечения в пределах разрешенной суммы финансового обеспечения, при этом повторное направление заявления и плана финансового обеспечения предупредительных мер в Отделение СФР не требуется.
С целью упорядочивания процедур подачи заявлений о финансовом обеспечении предупредительных мер, Отделение СФР рекомендует обратиться с заявлением о финансовом обеспечении предупредительных мер в более ранний срок.
По вопросам финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний обращаться по телефону:
Отдел организации страхования профессиональных рисков:
· Горячая линия для страхователей 8 (4112) 319-129, доб. 3.
· г. Якутск: 8 (4112) 315-933;
· г. Алдан: 8 (41145) 3-65-76;	
· г. Ленск: 8 (41137) 3-93-01;		
· г. Мирный: 8 (41136) 4-91-12;
· г. Нерюнгри: 8 (41147) 4-09-90.
· Региональный телеграм-канал Якутия СФР_страхователи, раздел «Проф. Риски».
Разъяснения к приказу Минтруда России от 11.07.2024 № 347н, инструкции по работе с Единым порталом государственных услуг, бланки документов размещены на официальном сайте Отделения СФР, раздел «Предупредительные меры» по следующей ссылке: https://sfr.gov.ru/branches/sakha/info/~0/9138.

Обращаем Ваше внимание, что пп. «а» п.6 Правил, установлено, если на день подачи заявления у страхователя имеются непогашенные недоимка, задолженность по пеням и штрафам, образовавшиеся по итогам отчетного периода в текущем финансовом году, Отделение СФР принимает решение об отказе в финансовом обеспечении предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников.
Рекомендуем заранее запросить справку о состоянии расчетов по страховым взносам, пеням и штрафам и погасить имеющуюся задолженность. 
Получить справку о состоянии расчетов по страховым взносам, пеням и штрафам можно следующими способами:
1. Личный кабинет страхователя – интернет портал «Социальный фонд России» по ссылке: https://sfr.gov.ru/employers/lk_insurer/ 
2. Направить письменное обращение на электронную почту – info@14.sfr.gov.ru
Также информацию о наличии задолженности по страховым взносам, пеням и штрафам можно получить:
· по номеру телефона Региональной горячей линии для страхователей – 
8 (4112) 31-91-29, добавочный номер 2;
· Региональный телеграм-канал Якутия СФР_страхователи, раздел «Взыскание по 125-ФЗ».
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