ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
 к проекту Порядка
предоставления субсидий из бюджета муниципального района «Ленский район» субъектам малого и среднего предпринимательства на возмещение части затрат на модернизацию (приобретение и (или) обновление) производственного оборудования и (или) материалов, связанных с производством продукции 

Правовое обоснование необходимости принятия акта: 
Статья 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановление Правительства Российской Федерации от 25.10.2023 года № 1782 «Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим представление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам-производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий» (изменения от 16.11.2024 г. № 1573).
Муниципальная программа «Развитие предпринимательства Ленского района» утверждена постановлением главы от № 25.01.2024 года № 01-03-38/4.
Основание для подготовки и принятия акта: 
Основанием разработки проекта Порядка предоставления из бюджета муниципального района «Ленский район» субъектам малого и среднего предпринимательства на возмещение части затрат на модернизацию (приобретение и (или) обновление) производственного оборудования и (или) материалов, связанных с производством продукции, является приведения нормативной правовой документации в соответствии с Бюджетным кодексом, постановлением Правительства Российской Федерации от 25.10.2023 года № 1782 «Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим представление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам-производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий».
 Цели, задачи и предмет правового регулирования акта: 
Основной целью правового регулирования является поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность по производству товаров на территории муниципального района «Ленский район». 
	Субсидия предоставляется по конкурсу на безвозмездной основе субъектам малого и среднего предпринимательства в размере 80 процентов от фактически произведенных и документально подтвержденных затрат, но не более 5,0 млн. руб. на одного получателя поддержки.  
Целевыми расходами получателей субсидии являются:
а) расходы на приобретение оборудования, устройств, механизмов, станков, приборов, аппаратов, агрегатов, установок, транспортных средств, задействованных в процессе производства (кроме автомобилей) за исключением оборудования, предназначенного для осуществления оптовой и розничной торговли и понесенные не ранее 01 января предыдущего календарного года;
б) расходы на материалы - твердые, и (или) сыпучие, и (или) жидкие средства, сырье и иные материалы, используемые в процессе производства продукции, понесенные не ранее 01 января предыдущего календарного года.
Задачи проекта:
 Данным проектом устанавливается порядок оказания финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, занимающихся производством продукции в Ленском районе. 
Правовые акты, в которые вносятся или предполагается внести изменения: 
Внесение изменений не потребуется.
Прогноз ожидаемых к 2026 году социально-экономических и иных последствий от реализации программы: 
 Оказание финансовой поддержки не менее 2 субъектам малого и среднего предпринимательства на реализацию проектов в сфере производства продукции. 
Источник финансирования: 
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