Сводный отчет о результатах оценки регулирующего 
воздействия Порядка предоставления субсидии из бюджета муниципального района «Ленский район» Республики Саха (Якутия) на финансовое обеспечение части затрат на поддержку сельскохозяйственного производства

Общая информация
1.1. Орган-разработчик:
Муниципальное казенное учреждение «Ленское управление сельского хозяйства» МР «Ленский район» Республики Саха (Якутия).
1.2.  Вид и наименование проекта нормативного правового акта: 
Проект Порядка предоставления субсидии из бюджета муниципального района «Ленский район» Республики Саха (Якутия) на финансовое обеспечение части затрат на поддержку сельскохозяйственного производства.
1.3.  Краткое описание проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования: 
Приведение Порядка в соответствии с постановлением Правительства РФ от 25 октября 2023 г. № 1782 «Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий».
Приведение Порядка в соответствии с постановлением Правительства Республики Саха (Якутия) от 30 декабря 2020 г. № 445 "Об утверждении порядка предоставления и расходования субвенций из государственного бюджета Республики Саха (Якутия) местным бюджетам на осуществление органами местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Республики Саха (Якутия) отдельных государственных полномочий по поддержке сельскохозяйственного производства" в редакции от 31 марта, 18 июля 2022 г., 7 марта, 7 августа, 23 ноября 2023 г., 29 марта 2024 г., 25 февраля 2025 г.
1.4. Краткое описание целей предполагаемого правового регулирования:
Основной целью правового регулирования является поддержка сельскохозяйственных товаропроизводителей, осуществляющих деятельность на территории муниципального района «Ленский район» в рамках реализации муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Ленского района Республики Саха (Якутия)».
1.5. Краткое описание содержания предлагаемого правового регулирования: 
финансовое обеспечение части затрат сельскохозяйственным товаропроизводителям на содержание маточного поголовья лошадей (за исключением племенных) по ставке на 1 голову кобылы, утвержденной постановлением главы на очередной финансовый год;
финансовое обеспечение части затрат сельскохозяйственным товаропроизводителям на содержание маточного поголовья свиней (за исключением племенных) по ставке на 1 голову свиноматки, утвержденной постановлением главы на очередной финансовый год;
финансовое обеспечение части затрат сельскохозяйственным товаропроизводителям на проведение агротехнологических работ в области зерновых культур, по ставке на 1 гектар посевной площади, занятой зерновыми культурами, утвержденной постановлением главы на очередной финансовый год;
финансовое обеспечение части затрат сельскохозяйственным товаропроизводителям на проведение агротехнологических работ в области картофеля, по ставке на 1 гектар посевной площади, занятой картофелем, утвержденной постановлением главы на очередной финансовый год;
финансовое обеспечение части затрат сельскохозяйственным товаропроизводителям на проведение агротехнологических работ в области овощных культур открытого грунта, по ставке на 1 гектар посевной площади, занятой овощными культурами открытого грунта, утвержденной постановлением главы на очередной финансовый год;
финансовое обеспечение части затрат на производство молока, реализованного организациям, крестьянским (фермерским) хозяйствам и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим последующую (промышленную) переработку сельскохозяйственной продукции, по ставке на 1 тонну сырого молока базисной жирности, утвержденной постановлением главы на очередной финансовый год;
финансовое обеспечение части затрат на производство и переработку сырого молока, закупленного у сельскохозяйственных организаций, крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей, а также у граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, поголовье крупного рогатого скота которых содержится в обслуживающем сельскохозяйственном потребительском кооперативе, членами которого являются данные личные подсобные хозяйства (за исключением сельскохозяйственных потребительских кооперативов, не имеющих собственного поголовья крупного рогатого скота в неделимом фонде кооператива, граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, подсобных хозяйств юридических лиц, казенных предприятий, учреждений), по ставке на 1 тонну сырого молока базисной жирности, утвержденной постановлением главы на очередной финансовый год;
финансовое обеспечение части затрат, направленных на заготовку (закупку) мяса крупного рогатого скота, лошадей (конины, жеребятины) по ставке на одну тонну мяса крупного рогатого скота, лошадей (конины, жеребятины), утвержденной постановлением главы на очередной финансовый год;
финансовое обеспечение части затрат, направленных на заготовку (закуп) картофеля, овощей открытого грунта, зерна по ставке на одну тонну картофеля, овощей открытого грунта, зерна, утвержденной постановлением главы на очередной финансовый год;
финансовое обеспечение части затрат сельскохозяйственным товаропроизводителям на строительство (модернизацию) сельскохозяйственных объектов малой мощности в размере, не превышающем предельную стоимость строительства (модернизации) объектов, установленную ведомственным актом Министерства сельского хозяйства и продовольственной политики Республики Саха (Якутия) на соответствующий финансовый год.
1.6. Контактная информация исполнителя в органе- разработчике:
Ф.И.О.: Дадасова Сардана Владимировна
Должность: главный специалист (экономист) МКУ «Ленское управление сельского хозяйства» МР «Ленский район» Республики Саха (Якутия).
Тел. (41137) 3-08-07
Адрес электронной почты: ushlensk@bk.ru
1.7. Степень регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта: высокая степень воздействия.
1.8. Обоснование отнесения проекта нормативного правового акта к определенной степени регулирующего воздействия: 
Проект Порядка устанавливает новые, ранее не предусмотренные нормативным правовым актом муниципального района «Ленский район» обязательные требования и условия предоставления муниципальной поддержки для сельскохозяйственных товаропроизводителей
2. Описание проблемы, на решение которой направлено предлагаемое правовое регулирование.
2.1. Формулировка проблемы: 
Совершенствование условий и механизмов предоставления субсидий, выделяемых из государственного бюджета Республики Саха (Якутия), хозяйствам Ленского района на содержание поголовья сельскохозяйственных животных, на обеспечение производства и переработки продукции животноводства и развитие растениеводства. 
Усиление контроля качества производства молочной продукции.
2.2. Информация о возникновении, выявлении проблемы и мерах, принятых ранее для ее решения, достигнутых результатах и затраченных ресурсах: 
Виду изменения законодательства возникла необходимость приведения Порядка в соответствие с постановлением Правительства Российской Федерации от 25 октября 2023 г. № 1782, постановлением Правительства Республики Саха (Якутия) от 30 декабря 2020 г. № 445.
2.3. Анализ муниципального, регионального опыта в соответствующих сферах деятельности: 
Аналогичные проблемы в других регионах решаются путем принятия соответствующих порядков субсидирования в соответствии с действующим законодательством.
2.4. Цели предлагаемого регулирования и их соответствие принципам правового регулирования.
	3.1. Цели предлагаемого правового регулирования
	3.2. Сроки достижения целей предлагаемого правового регулирования
	3.3.Периодичность мониторинга достижения целей предлагаемого правового регулирования

	- сохранение поголовья сельскохозяйственных животных;
- производство продукции растениеводства;
- выполнение показателей продукции агропромышленного производства
	2024-2028 гг.
	Ежегодно



2.5. Социальные группы, заинтересованные в устранении проблемы, их количественная оценка.
Данное правовое регулирование затрагивает действующих субъектов деятельности в сельском хозяйстве. 
2.6. Характеристика негативных эффектов, возникающих в связи с наличием проблемы, их качественная оценка:
Негативные эффекты, возникающие в связи с утверждением Порядка, не выявлены.
2.7. Причины невозможности решения проблемы участниками соответствующих отношений самостоятельно, без вмешательства государства.
Решение данных вопросов входит в полномочия органов местного самоуправления в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».
2.8. Новые функции, полномочия, обязанности и права органов государственной власти Республики Саха (Якутия) и органов местного самоуправления Республики Саха (Якутия) или сведения об их изменении, а также порядок их реализации.
Новые функции, полномочия, обязанности и права органов государственной власти Республики Саха (Якутия) и органов местного самоуправления Республики Саха (Якутия) отсутствуют.
2.9. Оценка соответствующих расходов муниципального бюджета «Ленский район» (возможных поступлений в него).
Предоставление субсидий планируется в рамках предусмотренного бюджета муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Ленского района Республики Саха (Якутия)» за счет субвенций, предоставляемых из государственного бюджета Республики Саха (Якутия).
2.10. Новые или изменяющие ранее предусмотренные нормативным правовым актом обязательные требования, обязанности и запреты для субъектов предпринимательской, инвестиционной и иной экономической деятельности, а также устанавливающие или изменяющие ответственность за нарушение нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы субъектов предпринимательской, инвестиционной и иной экономической деятельности.
- изменение учета сельскохозяйственных животных на дату, установленную муниципальным правовым актом– «по данным системы учета животных в соответствии с Законом Российской Федерации от 14 мая 1993 г. N 4979-1 "О ветеринарии"»;
- уточнение вида разрешенного пользования земельного участка – «наличие сельскохозяйственных угодий в собственности и/или на праве пользования на условиях аренды занятых под посев зерновых культур, с видом разрешенного использования земельного участка в соответствии с Классификатором видов разрешенного использования земельных участков, утвержденного приказом Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 10 ноября 2020 года № П/0412 – сельскохозяйственное использование 1.0, растениеводство 1.1, выращивание зерновых и иных сельскохозяйственных культур 1.2, овощеводство 1.3»
включение новых требований:
- наличие обязательства получателя субсидии о предоставлении статистической, отраслевой и бухгалтерской отчетности в соответствии с действующим законодательством;
- наличие деклараций о соответствии выпускаемой продукции;
- наличие цифровой платформы "Сервис учета объемов принимаемого молока в Республике Саха (Якутия)" в приемных пунктах, объектах переработки, с целью централизации процессов, автоматизации отчетности по приемке сырого молока;
- наличие производственных объектов, находящихся в собственности, и (или) в аренде или в пользовании, необходимых для производства сырого молока;
-наличие программы производственного контроля, отвечающего требованиям технического регламента "О безопасности молока и молочных продуктов" (ТР ТС 033/2013);
- наличие производственных объектов, находящихся в собственности, и (или) в аренде или в пользовании, необходимых для первичной и (или) последующей (промышленной) переработки сельскохозяйственной продукции;
- соответствие правилам производственного контроля, отвечающего требованиям Технического регламента Таможенного союза "О безопасности мяса и мясной продукции" (ТР ТС 034/2013);
2.11. Оценка расходов и доходов субъектов предпринимательской, инвестиционной и иной экономической деятельности, связанных с необходимостью соблюдения установленных обязательных требований, обязанностей либо изменением содержания таких обязательных требований, обязанностей, а также связанных с введением или изменением ответственности
Дополнительные расходы сельскохозяйственных товаропроизводителей, связанные с необходимостью соблюдения установленных обязательных требований, обязанностей либо изменением содержания таких обязательных требований, обязанностей, а также связанных с введением или изменением ответственности, отсутствуют.
2.12. Риски решения проблемы предложенным способом регулирования и риски негативных последствий.
Риски решения проблемы предложенным способом регулирования и риски негативных последствий не выявлены.
2.13. Описание методов контроля эффективности избранного способа достижения цели регулирования.
Мониторинг ключевых показателей по периодической отчетности, в том числе статистической.
2.14. Необходимые для достижения заявленных целей регулирования организационно-технические, методологические, информационные и иные мероприятия.
Решение данных вопросов входит в полномочия органов местного самоуправления в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».
2.15. Индикативные показатели, программы мониторинга и иные способы (методы) оценки достижения заявленных целей регулирования:
В соответствии с муниципальной программа «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Ленского района Республики Саха (Якутия)»:
	п/п
	Индикатор
	Способ (метод) оценки достижения заявленных целей регулирования

	1
	Поголовье крупного рогатого скота
	Периодическая отчетность, в том числе статистическая.

	2
	Поголовье коров
	

	3
	Поголовье лошадей
	

	4
	Поголовье кобыл
	

	5
	Поголовье свиней
	

	6
	Поголовье свиноматок
	

	7
	Посевная площадь картофеля
	

	8
	Производство картофеля
	

	9
	Посевная площадь овощей открытого грунта
	

	10
	Производство овощей
	

	11
	Заготовка сырого молока
	



2.16. Предполагаемая дата вступления в силу проекта нормативного правого акта, необходимость установления переходных положений (переходного периода), а также правового эксперимента. 
Нормативный правовой акт вступил в силу, установление переходных положений (переходного периода), правового эксперимента не требуется.
2.17. Сведения о размещении уведомления, сроках представления предложений в связи с таким размещением, лицах, представивших предложения и рассмотревших их структурных подразделениях органа разработчика.
Уведомление размещено на официальном сайте муниципального района «Ленский район» по адресу https://lenskrayon.ru/index.php/deyatelnost/otsenka-reguliruyushchego-vozdejstviya-npa
Сроки представления предложений:
Начало: «30» июня 2025 г. 
Окончание: «20» июля 2025 г.

2.18. Наличие или отсутствие в проекте НПА обязательных требований и иные сведения, которые, по мнению разработчика, позволяют оценить обоснованность предлагаемого регулирования 
Отсутствует.
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