Сообщение о возможном установлении публичного сервитута
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	Администрация муниципального района «Ленский район» Республики Саха (Якутия) 
(уполномоченный орган, которым рассматривается ходатайство 
об установлении публичного сервитута)

	2
		Эксплуатация антенно-мачтового сооружения связи объекта «Установка АМС БС в Республике Саха (Якутия) Российской Федерации» по проекту «Устранение цифрового неравенства (УЦН 2.0)»


 (цель установления публичного сервитута)

	
3
	Кадастровый номер
	Адрес или иное описание местоположения земельного участка (участков), в отношении которого испрашивается публичный сервитут

	
		14:14:10011 



	Республика Саха (Якутия), м.р-н Ленский, с.п. Орто-Нахаринский наслег, с. Чамча, 97 кв.м.
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	Администрация муниципального района «Ленский район» Республики Саха (Якутия), 
678144, Республика Саха (Якутия), г. Ленск, ул. Ленина, д. 65.
Тел. +7(41137) 3-00-82;
E-mail: admin@lenskrayon.ru
[bookmark: _GoBack]В течение 15 дней со дня опубликования сообщения о возможном установлении публичного сервитута в порядке, установленном для официального опубликования (обнародования) правовых актов поселения, городского округа, по месту нахождения земельного участка и (или) земель, указанных в пункте 3 данного сообщения.
(адрес, по которому заинтересованные лица могут подать заявления об учете прав на земельные участки, а также срок подачи указанных заявлений)
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	В состав Национального проекта (программа) «Цифровая экономика Российской Федерации», утвержденного президиумом Совета при Президенте РФ по стратегическому развитию и национальным проектам, протокол от 04.06.2019 №7, входит Федеральный проект «Информационная инфраструктура», в рамках которого предусмотрена реализация программы «Устранение цифрового неравенства (УЦН 2.0)».
Приказом Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации от 03.07.2023 №606 утвержден перечень населенных пунктов с населением от ста до пятисот человек, в которых должны быть установлены точки доступа, в том числе точки доступа, которые должны быть оборудованы средствами связи, используемыми для оказания услуг подвижной радиотелефонной связи (п. 16187 Перечня - Республика Саха (Якутия), м.р-н Ленский, с.п. Орто-Нахаринский наслег, с. Чамча).
Во исполнение национального проекта на ПАО «Ростелеком» Распоряжением Правительства РФ от 26.03.2014г. №437-р была возложена обязанность по оказанию универсальных услуг связи на территории Российской Федерации, а с Министерством цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации заключен соответствующий Договор, определяющий условия оказания услуг по передаче данных и предоставлению доступа к сети «Интернет».
В соответствии с рабочей документацией на антенно-мачтовое сооружение технические решения, принятые при проектировании сооружения, соответствуют требованиям экологических, санитарно- эпидемиологических, противопожарных и других норм, действующих на территории Российской Федерации, и обеспечивают безопасную для жизни и здоровья людей эксплуатацию объекта при соблюдении предусмотренных рабочей документацией мероприятий.
Местоположение публичного сервитута выбрано путем рекогносцировки местности, исходя из целесообразного размещения проектируемого оборудования базовой станции системы сотовой радиотелефонной связи стандарта GSM-1800/LTE-1800, для обеспечения покрытия населенного пункта радиоволнами от проектируемого оборудования на основании его технических характеристик.
Размер и площадь под проектируемое сооружение связи рассчитаны на основании технического отчёта комплекса инженерно-геологических работ на объекте, включающий результаты буровых работ и лабораторных исследований грунтов участка строительства объекта. Кроме того, рабочей документацией предусмотрена установка ограждения вокруг антенно-мачтового сооружения связи размерами 15x15x15 метров площадью 97 кв.м. Отведение территории большей площадью под проектируемое сооружение является нецелесообразным из-за увеличения расходов на содержание и обслуживание незанятой объектом площади.
Антенно-мачтовое сооружение связи является наземной частью линейного сооружения связи и представляет собой комбинированную железобетонную
антенную опору с металлической надстройкой, на которой располагается базовая станция, подключаемая волоконно-оптической линией связи (ВОЛС) к единой сети связи. ВОЛС прокладывается в грунт на глубину 1,2 метра (все вместе является единым линейным сооружением связи).
Высота проектируемого антенно-мачтового сооружения связи не превышает 50 метров. По определению особо опасного и технически сложного сооружения, приведенного в п. 14.1 ст. 2 Федерального закона «О связи» от 07.07.2003 №126-ФЗ, проектируемое сооружение связи не является особо опасным и технически сложным. 
(реквизиты решений об утверждении документа территориального планирования, документации по планировке территории, а также информацию об инвестиционной программе субъекта естественных монополий)
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	1. https://lenskrayon.ru/ 
2. (сведения об официальных сайтах в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых размещены утвержденные документы территориального планирования, документация по планировке территории, инвестиционная программа субъекта естественных монополий)
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	1. 	https://lenskrayon.ru/
 (официальные сайты в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет», на которых размещается сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута)
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	Дополнительно по всем вопросам можно обращаться:
Муниципальное казенное учреждение «Комитет имущественных отношений» муниципального района «Ленский район»,
Адрес: 678144, Россия, Республика Саха (Якутия), г. Ленск, ул. Ленина, 65
Телефон: (41137) 4-65-86; 
Эл. почта: raikiolensk@mail.ru
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	Границ публичного сервитута: в соответствии с приложением к настоящему извещению на официальном сайте https://lenskrayon.ru/
(описание местоположения границ публичного сервитута)



