ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
 к проекту Порядка
[bookmark: _GoBack]предоставления субсидий из бюджета муниципального района «Ленский район» субъектам малого и среднего
предпринимательства в целях возмещения части стоимости подготовки,
переподготовки, повышения квалификации работников, включая
дистанционный формат и (или) оплаты проезда до места обучения 

Правовое обоснование необходимости принятия акта: 
Статья 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановление Правительства Российской Федерации от 25.10.2023 года № 1782 «Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим представление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам-производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий» (изменения от 16.11.2024 г. № 1573).
Муниципальная программа «Развитие предпринимательства Ленского района» утверждена постановлением главы от № 25.01.2024 года № 01-03-38/4.
Цели, задачи и предмет правового регулирования акта: 
целью предоставления субсидии является подготовка, переподготовка, повышение квалификации работников СМП, а также оплата проезда до места обучения. 
Субсидия предоставляется субъектам малого и среднего предпринимательства, в том числе руководителям юридических лиц и самих индивидуальных предпринимателей путем возмещения части затрат на обучение и (или) оплату расходов проезда к месту обучения в размере 60% от фактически понесенных и документально подтвержденных затрат на подготовку, переподготовку, повышение квалификации работников субъекта МСП, также расходы но не более 50, 0 тыс. руб. на одного субъекта малого и среднего предпринимательства.
Целевыми расходами предоставления образовательной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства являются: 
а) проведение образовательного мероприятия для группы субъектов малого и среднего предпринимательства, работников субъектов малого и среднего предпринимательства (бизнес-тренинги, семинары, мастер-классы) включая дистанционный формат;
б) возмещение части затрат, понесенных субъектами малого и среднего предпринимательства на подготовку, переподготовку, повышение квалификации работников как в г. Ленске, так и за пределами Ленского района;
в) оплата проезда до места обучения.
Задачей проекта 
Данным проектом устанавливается порядок оказания финансовой поддержки путем возмещения части затрат на обучение и (или) оплату расходов проезда к месту обучения.
Правовые акты, подлежащие утверждению: 
Внесение изменений не потребуется.
Прогноз ожидаемых к 2026 году социально-экономических и иных последствий от реализации программы: 
Обучение субъектов малого и среднего предпринимательства, сотрудников не менее 1 человека, ежегодно.  
Источник финансирования: 
Бюджет МР «Ленский район»
