
УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении общественного обсуждения проекта муниципального правового акта по определению границ прилегающих территорий к организациям, объектам, на которых не допускается розничная продажа алкогольной
продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории МР «Ленский район»

Управление инвестиционной и экономической политики администрации МР «Ленский район» уведомляет   о   начале проведения    общественного    обсуждения    и    сбора    замечаний    и    предложений заинтересованных лиц по проекту постановления администрации МР «Ленский район» «О внесении изменений в постановление главы от 27.11.2020г № 01-03-620/0 «Об определении границ, перечня организаций и объектов муниципального образования «Ленский район» на прилегающих территориях к которым не допускается розничная продажа алкогольной продукции» 
[bookmark: _GoBack]Определить местом доступа для ознакомления с документацией граждан, организаций, учреждений и общественности:
- здание районной администрации, г. Ленск, ул. Ленина, д. 65, каб. 209, управление инвестиционной и экономической политики, время работы с 8-45 часов до 17-15 часов, 8(41137)30-126,30-125.
- официальный сайт администрации муниципального района «Ленский район» в разделе деятельности «Потребительский рынок и поддержка предпринимательства».
Замечания и предложения принимаются по адресу: 678144 г. Ленск, ул. Ленина, 65, кабинет 209, контактный телефон ответственного исполнителя: (41137) 30-125, 30 – 126.                                       
Форма предоставления замечаний и предложений: в письменном виде или в электронном виде (дистанционно) в опросных листах в местах размещения материалов, а также по электронной почте econom_lensk@mail.ru
При направлении предложений и замечаний к проекту постановления указываются сведения об участнике общественного обсуждения:
- фамилия, имя, отчество, контактные данные (для физического лица);
- полное наименование, фамилия, имя, отчество представителя, контактные данные (для юридического лица).
Не принимаются к рассмотрению замечания и предложения к проекту НПА:
- не относящиеся к предметной области, в отношении которой проводится
общественное обсуждение;
- экстремистской направленности;
- содержащие нецензурные либо оскорбительные выражения;
- поступившие по истечении установленного срока проведения общественного
обсуждения;
- противоречащие положениям Федерального закона 22.11.1995 года N 171-ФЗ "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции", или отдельным законодательным актам Российской Федерации, и иным нормативным правовым актам Российской Федерации.
Сроки приема замечаний и предложений: с «6» декабря по «16» декабря 2024г.
Информация о результатах проведения общественного обсуждения в форме протокола общественного обсуждения будет размещена на сайте: lenskrayon.ru не позднее «24» декабря 2024 г.
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