Уведомление о проведении общественных обсуждений по проектной документации объекта «Площадка промысловой компрессорной станции Чаяндинского НГКМ. Реконструкция», содержащей предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) 

	В соответствии с Федеральным законом от 10.01.2002 г. № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», требованиями Постановления Правительства РФ от 28.11.2024 г. № 1644 «О порядке проведения оценки воздействия на окружающую среду», ООО «Газпромнефть-Заполярье», ООО «Газпром проектирование», ООО «СибирьСтройПроект» совместно с Администрацией муниципального района «Ленский район» уведомляют о проведении общественных обсуждений по проектной документации объекта «Площадка промысловой компрессорной станции Чаяндинского НГКМ. Реконструкция», содержащей предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) 

	Заказчик проектной документации: Общество с ограниченной ответственностью «Газпромнефть-Заполярье» (ООО «Газпромнефть-Заполярье»); ОГРН: 1097746829740; ИНН: 7728720448; юридический и фактический адрес: 629305, Ямало-Ненецкий Автономный округ, г. Новый Уренгой, ул. Таежная, д. 30а, помещ. 10; контактная информация: тел.: +7(3452) 53-90-27, адрес электронной почты GPN-Zapolar@yamal.gazprom-neft.ru

	Генеральный проектировщик: Общество с ограниченной ответственностью «Газпром проектирование» (ООО «Газпром проектирование»); ОГРН 1027700234210; ИНН 0560022871; Юридический и почтовый адрес: 191036, Российская Федерация, г. Санкт-Петербург, пр-кт Суворовский, д. 16/13 литер А, помещ. 19H; контактная информация: тел.: +7(812) 578-79-97, факс (812) 578-79-97, адрес электронной почты bох@рrоеktirоvaniе.gаzрrоm.ru

	Исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду (ОВОС): Общество с ограниченной ответственностью «СибирьСтройПроект» (ООО «СибирьСтройПроект»); ОГРН 1097232020270; ИНН 7204145832; юридический адрес: 625034 г. Тюмень, ул. Кедровая, дом. 127, корп. 1, стр. 9, офис 101; почтовый адрес: 625002 г. Тюмень, ул. Пароходская, д.1, офис 53; контактная информация: тел.: +7-(3452) 93-33-03, адрес электронной почты ssp@ssp72.ru

	[bookmark: _Hlk199861521][bookmark: _Hlk200438851][bookmark: _Hlk200438864]Уполномоченный орган, ответственный за организацию общественных обсуждений: Администрация муниципального района «Ленский район» Республики Саха (Якутия) (Администрация МР «Ленский район») 678144, Республика Саха (Якутия), Ленский район, г. Ленск, ул. Ленина, д. 65; контактная информация: тел.: (411-37) 3-00-12, 3-00-18, адрес электронной почты admin@lenskrayon.ru

	Наименование объекта обсуждений: проектная документация «Площадка промысловой компрессорной станции Чаяндинского НГКМ. Реконструкция», содержащей предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС)

	Наименование планируемой хозяйственной и иной деятельности: реконструкция существующей промысловой компрессорной станции Чаяндинского НГКМ

	Цель планируемой хозяйственной деятельности: обеспечение требуемых параметров работы фонда скважин – обеспечение проектных уровней добычи газа, обеспечение оптимальной загрузки газоперекачивающих агрегатов (ГПА) по мощности

	Предварительное место реализации планируемой хозяйственной и иной деятельности: Ленский район Республики Саха (Якутия)

	Контактные данные ответственных лиц:
Представитель заказчика: Руководитель направления по экспертизе капитальных проектов (ПСД). Управление по экологической безопасности - Валеева Жанна Айтмухаметовна, тел.: +7(3452) 53-90-27 доб. 77056, адрес электронной почты: Valeeva.ZhA@yamal.gazprom-neft.ru
Представитель генерального проектировщика: главный инженер проекта - Иванов Леонид Викторович, тел.: +7(3452) 273-756, адрес электронной почты: livanov@proektirovanie.gazprom.ru
Представитель исполнителя по разделу ОВОС: специалист отдела охраны окружающей среды - Пашук Юлия Алексеевна, тел.: +7(3452) 93-33-03, +7(3452) 92-22-02, адрес электронной почты: ssp@ssp72.ru.

	Информация о месте, в котором размещен и доступен для очного ознакомления объект обсуждений, дате открытия доступа, сроке доступности объекта обсуждений, днях и часах, в которые возможно ознакомление с объектом обсуждений.
Объект обсуждений, размещен и доступен для очного ознакомления в здании Администрации муниципального района «Ленский район» по адресу: Республика Саха (Якутия), Ленский р-н, г. Ленск, ул. Ленина, д. 65, каб. 221, с 08:45 до 17:15 по будням, обеденный перерыв с 12.30 до 14.00 ч.
Дата открытия доступа: 18.06.2025 г.
Период размещения объекта обсуждений составляет 30 календарных дней с 18.06.2025 г. по 17.07.2025 г. включительно.

	Информация о размещении объекта обсуждений в сети «Интернет».
Объект обсуждений размещен в сети «Интернет» в электронном виде на официальном сайте исполнителя ООО «СибирьСтройПроект» (в разделе «Оценка воздействия на окружающую среду» - «Общественные слушания») по ссылке https://ssp72.ru/os/
Дата открытия доступа: 18.06.2025 г.
[bookmark: _GoBack]Период размещения объекта обсуждений составляет 30 календарных дней с 18.06.2025 г. по 17.07.2025 г. включительно.
Окончательные материалы оценки воздействия на окружающую среду, утверждённые Заказчиком, будут размещены на официальном сайте ООО «СибирьСтройПроект» по ссылке https://ssp72.ru/os/ и доступны в течение 30 дней после их размещения.

	Информация о возможности проведения по инициативе граждан слушаний: 
Проведение по инициативе граждан слушаний возможно в соответствии с п. 23 Правил проведения оценки воздействия на окружающую среду, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 28.11.2024 г. № 1644 «О порядке проведения оценки воздействия на окружающую среду».
Проведение слушаний может быть инициировано гражданами в течение 7 календарных дней с даты размещения для ознакомления общественности объекта обсуждений путем направления в адрес Администрации МР «Ленский район» соответствующей инициативы:
- в письменной форме по адресу: 678144, Республика Саха (Якутия), Ленский район, г. Ленск, ул. Ленина, д. 65; МКУ «Комитет имущественных отношений» муниципального района «Ленский район»; Получатель: Алянкина Людмила Дмитриевна.
- в форме электронного документа на e-mail: raikiolensk@mail.ru (с пометкой указания наименования объекта общественных обсуждений)

	Дополнительные сведения Администрации МР «Ленский район»
Адрес в пределах места нахождения уполномоченного органа: 678144, Республика Саха (Якутия), Ленский район, г. Ленск, ул. Ленина, д. 65. 
Контактные данные ответственных лиц от Администрации МР «Ленский район»: главный специалист по охране окружающей среды муниципального казенного учреждения «Комитет имущественных отношений» муниципального района «Ленский район» Республики Саха (Якутия) – Алянкина Людмила Дмитриевна, тел.: +7 (41137) 3-00-84.
Информация о возможности проведения по инициативе уполномоченного органа слушаний
В соответствии с п. 27 Правил оценки воздействия на окружающую среду, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 28.11.2024 г. № 1644 «О порядке проведения оценки воздействия на окружающую среду» Администрацией МР «Ленский район» назначены слушания.
Слушания состоятся 01.07.2025 г. в 14:30 часов (время местное) по адресу: Республика Саха (Якутия), Ленский район, г. Ленск, ул. Ленина, д. 65, каб. 120 с использованием средств дистанционного взаимодействия в формате онлайн-видеоконференцсвязи. 
Подключение по ссылке: httpstelemost.yandex.ruj70950946426947.
Порядок, срок и форма внесения участниками общественных обсуждений предложений и замечаний, касающихся объекта обсуждений
В период с 18.06.2025 г. по 17.07.2025 г. включительно участники общественных обсуждений имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся объекта обсуждений:
- в письменной форме по адресу: Республика Саха (Якутия), у. Ленский, г. Ленск, ул. Ленина, д. 65, Муниципальное казённое учреждение «Комитет имущественных отношений» муниципального района «Ленский район» (МКУ «КИО» МР «Ленский район») с 08:45 до 17:15 по будням, обеденный перерыв с 12.30 до 14.00 ч., тел.: 8 (41137) 3-00-84. Получатель: Алянкина Людмила Дмитриевна;
- в электронном виде на e-mail: raikiolensk@mail.ru;
- в письменной или устной форме в ходе проведения слушаний;
- посредством записи в журнале учета участников общественных обсуждений, очно ознакомляющихся с объектом обсуждений, размещенным в месте доступности объекта общественных обсуждений в здании Администрации МР «Ленский район» по адресу: Республика Саха (Якутия), Ленский р-н, г. Ленск, ул. Ленина, д. 65, каб. 221, с 08:45 до 17:15 по будням, обеденный перерыв с 12.30 до 14.00 ч.
При внесении предложений и замечаний участником общественных обсуждений указываются следующие сведения:
- для физических лиц – фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адрес места жительства (регистрации), телефон, адрес электронной почты (при наличии);
- для юридических лиц – полное и сокращенное (при наличии) наименования, основной государственный регистрационный номер, адрес в пределах места нахождения, телефон, адрес электронной почты (при наличии), фамилия, имя, отчество (при наличии) участника общественных обсуждений, должность участника общественных обсуждений, а также предоставляются:
- согласие на обработку персональных данных в соответствии с законодательством Российской Федерации в области персональных данных;
- согласие на участие в подписании протокола общественных обсуждений, способ направления и подписания указанного протокола.
В случае отказа участника общественных обсуждений в предоставлении сведений, в журнале учета замечаний и предложений участников общественных обсуждений Администрацией МР «Ленский район» Республики Саха (Якутия) делается соответствующая отметка.



