ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
 к проекту Порядка
предоставления субсидий из бюджета муниципального образования «Ленский район» субъектам малого и среднего
предпринимательства в целях возмещения части стоимости подготовки,
переподготовки, повышения квалификации работников, включая
дистанционный формат и (или) оплаты проезда до места обучения

Правовое обоснование необходимости принятия акта: 
-постановление главы от 14 ноября 2019 года № 01-03-1051/9 об утверждении муниципальной программы «Развитие предпринимательства в Ленском районе»;
-Статья 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации в случаях и порядке, предусмотренных решением представительного органа муниципального образования о местном бюджете и принимаемыми в соответствии с ним муниципальными правовыми актами местной администрации или актами уполномоченных ею органов местного самоуправления.
Основание для подготовки и принятия акта: 
основанием разработки проекта Порядка предоставления субсидий из бюджета муниципального образования «Ленский район» субъектам малого и среднего предпринимательства в целях возмещения части стоимости подготовки, переподготовки, повышения квалификации работников, включая дистанционный формат и (или) оплаты проезда до места обучения является утвержденная постановлением главы от 14 ноября 2019 года № 01-03-1051/9 муниципальная программа «Развитие предпринимательства в Ленском районе».
Цели, задачи и предмет правового регулирования акта: 
целью предоставления субсидии является подготовка, переподготовка, повышение квалификации работников СМП, а также оплата проезда до места обучения в рамках реализации муниципальной программы «Развитие предпринимательства в Ленском районе», утверждённой постановлением главы от 14.11.2019 г. № 01-03-1051/9. К 2023 году должно пройти обучение не менее 15 сотрудников МСП. 
 
Задачей проекта 
является повышение квалификации работников субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе руководителей юридических лиц и самих индивидуальных предпринимателей путем возмещения части затрат на обучение и (или) оплату расходов проезда к месту обучения в размере 60% от фактически понесенных и документально подтвержденных затрат на подготовку, переподготовку, повышение квалификации работников субъекта МСП, также расходы но не более 50, 0 тыс. руб. на одного субъекта малого и среднего предпринимательства. 
Правовые акты, подлежащие утверждению: 
утверждение Порядка предоставления субсидий из бюджета муниципального образования «Ленский район» субъектам малого и среднего предпринимательства в целях возмещения части стоимости подготовки, переподготовки, повышения квалификации работников, включая дистанционный формат и (или) оплаты проезда до места обучения не потребует внесения изменений в правовые акты МО «Ленский район».
 Прогноз ожидаемых к 2023 году социально-экономических и иных последствий от реализации программы: 
за весь срок реализации муниципальной программы «Развитие предпринимательства в Ленском район» обхват обученных должен составить не менее 15 сотрудников СМП.
Источник финансирования: Финансирование на период 2020-2023 годов составлено в соответствии с бюджетом МО «Ленский район».
Предварительная оценка: По результатам предварительной оценки выявлена средняя степень регулирующего воздействия проекта Порядка «предоставления субсидий из бюджета муниципального образования «Ленский район» субъектам малого и среднего предпринимательства в целях возмещения части стоимости подготовки, переподготовки, повышения квалификации работников, включая дистанционный формат и (или) оплаты проезда до места обучения» - проект акта содержит положения, изменяющие ранее предусмотренные действующим законодательством обязанности, запреты и ограничения для  субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующие их изменению, а также положения, приводящие к увеличению ранее предусмотренных действующим законодательством расходов субъектов  предпринимательской и инвестиционной деятельности и расходов  бюджета муниципального образования «Ленский район» и воздействующие на состояние конкуренции.
Сводный отчет: размещен предварительный сводный отчет о результатах проведения оценки регулирующего воздействия. По результатам публичных консультаций будет доработан Проекта Порядка предоставления субсидий из бюджета муниципального образования «Ленский район» субъектам малого и среднего предпринимательства в целях возмещения части стоимости подготовки, переподготовки, повышения квалификации работников, включая дистанционный формат и (или) оплаты проезда до места обучения и сводный отчет с учетом обоснованных замечаний и предложений. 
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