Электронные услуги в  системе образования
Ленского района
Под электронными услугами понимается такая организация взаимодействия между органами власти и населением, при которой подача заявления и необходимых документов для получения услуги осуществляется в электронном виде через Интернет.
Портал государственных и муниципальных услуг – это государственная информационная система, обеспечивающая предоставление государственных и муниципальных услуг в электронной форме, а также доступ заявителей к сведениям о государственных и муниципальных услугах, предназначенным для распространения с использованием сети Интернет и размещенным в государственных и муниципальных информационных системах, обеспечивающих ведение реестров государственных и муниципальных услуг.
Какие услуги можно получить в электронном виде?
    Запись ребенка в первый класс;
    Запись ребенка на обучение по дополнительным общеразвивающим программам;
    Запись ребенка в оздоровительные учреждения в летний период на базе образовательных учреждений Ленского района;
    Постановка на очередь в детские сады Ленского района; 
    Подача заявления на компенсацию части родительской платы;
    Подача заявления на получение мер поддержки семьям военнослужащих СВО. 
Преимущества получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме:
    упрощение получения государственной и муниципальной услуги и другой полезной информации (подать заявление можно в любой удобный день и час);
    сокращение количества предоставляемых документов;
    отсутствие необходимости тратить время на ожидание в очереди;
    снижение административных барьеров  и повышение доступности получения услуг;
    информирование гражданина на каждом этапе работы по его заявлению. 
Способы получения услуг в электронной форме:
Электронный способ обращения за муниципальными услугами предусматривает подачу заявления в электронном виде на Единый портал государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ) www.gosuslugi.ru 
Для того, чтобы получить государственную и муниципальную услуги в электронной форме, нужно зарегистрироваться на Портале государственных и муниципальных услуг.

Для доступа к услугам достаточно однократной регистрации. Данные пользователя сохраняются в системе и не требуют повторного введения.
[bookmark: _GoBack]Для регистрации в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА) можно обратиться в любой филиал Многофункционального центра по Республике Саха (Якутия). При себе достаточно иметь паспорт и страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС).
Перевод услуг в электронный вид является быстро  развивающимся  направлением работы с населением, призванным упростить его жизнь. 

