
Уведомление о проведении общественных обсуждений

Министерство экологии, природопользования и лесного хозяйства Республики Саха (Якутия) (Заказчик) и Общество с ограниченной ответственностью «Северо-Западная инжиниринговая компания» (Исполнитель), совместно с Администрацией МР «Ленский район» Республики Саха (Якутия), в соответствии с «Требованиями к материалам оценки воздействия на окружающую среду», утвержденными Приказом Министерства природных ресурсов и экологии РФ от 01.12.2020 № 999, уведомляет о начале процесса общественных обсуждений объекта государственной экологической экспертизы  «Рекультивация нарушенных земель на 13 км автодороги Ленск-Мирный в Ленском районе Республики Саха (Якутия)» (проектная документация (проект рекультивации)), включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС), с целью изучения общественного мнения и выявления возможного негативного влияния намечаемой деятельности на окружающую среду и здоровье населения Ленского района, а также для принятия мер по устранению влияния, если таковое будет выявлено.

Заказчик: 
Полное наименование: Министерство экологии, природопользования и лесного хозяйства Республики Саха (Якутия);
Краткое наименование: Минэкологии РС (Я);
ИНН: 1435035723;
ОГРН   1021401070349;
Адрес: 677000 г. Якутск, ул. Дзержинского, 3/1;
Адрес электронной почты, факс заказчика:
[bookmark: _Hlk161649888]e-mail: Minopr@sakha.gov.ru, Факс: +7(4112) 421-372;
[bookmark: _Hlk161649862]Контактные данные со стороны заказчика: Ответственное лицо - заместитель руководителя департамента экологической безопасности и правовой экспертизы Минэкологии РС(Я), Куличкин Степан Степанович, тел 8-4112-508566.
Исполнитель: 
Полное наименование: Общество с ограниченной ответственностью «Северо-Западная инжиниринговая компания»;
Краткое наименование: ООО «СЗИК»;
ИНН: 7810699534;
ОГРН 1177847245234;
Адрес: 192281, г. Санкт-Петербург, ул. Балканская пл., д. 5, литер АД, 38-Н, помещение 28;
Адрес электронной почты Исполнителя: info@szik.pro;
[bookmark: _Hlk161649910]Контактные данные со стороны Исполнителя: Ответственное лицо в ООО «СЗИК» - главный инженер проекта, Лисовская Екатерина Михайловна, 
тел.  +7 (812) 611-08-48, моб. тел.  + 7 (996) 773-21-48, e-mail: info@szik.pro


Наименование органа местного самоуправления, ответственного за организацию общественных обсуждений: Администрация МР «Ленский район» Республики Саха (Якутия), 678144, г., Ленский район, г. Ленск, 
ул. Ленина, д. 65, тел. 8 (41137) 3-00-12, admin@lenskrayon.ru .
Контактные данные со стороны органа местного самоуправления:
Ответственное лицо в МР «Ленский район» – ведущий специалист по
охране окружающей среды муниципального казенного учреждения «Комитет
имущественных отношений» муниципального района «Ленский район»
Республики Саха (Якутия)» – Иннокентьева Анна Андреевна, тел. +7 (41137) 3-
00-84, raikiolensk@mail.ru.

Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности: Рекультивация нарушенных земель на 13 км автодороги Ленск-Мирный в Ленском районе Республики Саха (Якутия).
Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности: Ликвидация отрицательного воздействия на состояние окружающей среды. Рекультивация земель, нарушенных вследствие несанкционированного размещения на рельефе местности нефтепродуктов и других отходов производства и потребления (ликвидация загрязнений почвенного покрова и рекультивация земель лесного фонда), а также ликвидация отрицательного воздействия на состояние окружающей среды и восстановление нарушенных земель для дальнейшей эксплуатации.
Предварительное место реализации планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности: Республика Саха (Якутия), Ленский район, 13-й км автодороги Ленск-Мирный.
Кадастровый номер: в границах кадастрового квартала 14:14:050116. Земельный участок не сформирован (отсутствует в ЕГРН).

Сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС): в период 04.11.2024 - 04.12.2024

Объект общественных обсуждений: объект государственной экологической экспертизы (проектная документация (проект рекультивации)), включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду.
Место доступности (размещения) объекта общественного обсуждения: 
- на сайте Администрации МР "Ленский" район https://lenskrayon.ru/index.php/deyatelnost/ekologiya;
- на сайте территориального органа Росприроднадзора (Управление Росприроднадзора по Республике Саха (Якутия)) по адресу: https://rpn.gov.ru/regions/14/public/?PAGEN_1=14;
- на сайте Росприроднадзора по адресу:  https://rpn.gov.ru/public/?PAGEN_1=6;
- на сайте Минэкологии РС (Я) по адресу:  https://minpriroda.sakha.gov.ru/.
Сроки доступности объекта общественного обсуждения: не позднее чем за 3 календарных дня до 04.11.2024 - 04.12.2024


Форма проведения общественного обсуждения: опрос.
Сроки проведения: 04.11.2024 - 04.12.2024
Место размещения и сбора опросных листов (если такое место отличается от места размещения объекта общественных обсуждений), в том числе в электронном виде: Опросный лист размещен на официальном сайте Администрации МР «Ленский район» Республики Саха (Якутия) по ссылке: https://lenskrayon.ru/index.php/deyatelnost/ekologiya .
[bookmark: _GoBack] а также по адресу: Администрация МР «Ленский район» Республики Саха (Якутия), 678144, Ленский район, г. Ленск, ул. Ленина, д. 65, каб. 221, тел. 8 (41137) 3-00-84 (с 09.00 до 17.00, обеденный перерыв с 12.30 до 14.00). Опросный лист доступен для скачивания на  официальном сайте Администрации МР «Ленский район» Республики Саха (Якутия) https://lenskrayon.ru/index.php/deyatelnost/ekologiya.
 Прием и регистрация заполненных опросных листов от граждан и общественных организаций (объединений) будет осуществляться Администрацией МР «Ленский район» Республики Саха (Якутия) в электронной форме, а именно по электронной почте: raikiolensk@mail.ru; а также ООО «СЗИК» по электронной почте: info@szik.pro .
Кроме того, заполненный опросный лист можно направить почтовым отправлением в адрес Администрации муниципального района «Ленский район» Республики Саха (Якутия): 678144, Республика Саха (Якутия), у. Ленский, г. Ленск, ул. Ленина, д. 65, получатель: Иннокентьева А.А.

Форма и место представления замечаний и предложений: Формой представления замечаний и предложений по объекту общественного обсуждения являются опросные листы. Прием и регистрация замечаний и предложений от граждан и общественных организаций (объединений) будет осуществляться по адресу: Республика Саха (Якутия), 678144, г. Ленск, ул. Ленина, д. 65, администрация МР «Ленский район», каб. 221, тел.: 8(41137)3-00-84 (с 09.00 до 17.00, обеденный перерыв с 12.30 до 14.00), а также на адрес электронной почты: raikiolensk@mail.ru; ООО «СЗИК»: info@szik.pro .
Сбор комментариев, замечаний и предложений в отношении объекта обсуждений в период проведения общественных обсуждений осуществляется в форме опросных листов в период c 04.11.2024 по 04.12.2024 и в течение 10 календарных дней после окончания срока общественных обсуждений с 05.12.2024 по 15.12.2024, замечания и предложения можно направлять на адреса электронной почты Администрации МР «Ленский район» Республики Саха (Якутия): raikiolensk@mail.ru и Исполнителя ООО «СЗИК»: info@szik.pro .
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