Вниманию охотников, желающих принять участие в мероприятиях по охране и воспроизводству охотничьих ресурсов
      Ленский комитет государственного экологического надзора Минэкологии Республики Саха (Якутия) извещает, о приеме заявок на участие физических лиц в мероприятиях по охране и воспроизводству охотничьих ресурсов, а именно о приеме заявок на участие в мероприятиях по определению численности охотничьих ресурсов  и сохранению охотничьих ресурсов и среды их обитания. Поддержанию и увеличению численности охотничьих ресурсов в общедоступных охотничьих угодьях Ленского района. Заявка подается, для участия в конкурсном отборе по распределению во внеочередном порядке разрешений на добычу охотничьих ресурсов, в отношении которых устанавливается лимит добычи, между физическими лицами, осуществляющими охоту в общедоступных охотничьих угодьях в предстоящий сезон охоты.
Заявки подаются в срок до 26 января 2023 года включительно в рабочие дни в Ленский комитет государственного экологического надзора Минэкологии РС (Я) по адресу г. Ленск ул. Набережная 59, одним из перечисленных способов: путем личного посещения, направления по почте заказным почтовым отправлением, направления на официальную электронную почту ecolensk@mail.ru. 
Перечень документов предоставляемых физическими лицами для участия в мероприятиях по охране и воспроизводству охотничьих ресурсов:
а) заявка согласна установленной формы;
б) копия паспорта (лицевая часть и страница с регистрацией по месту жительства);
в) копия охотничьего билета единого федерального образца (все листы);
г) письменное согласие на обработку персональных данных в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Принятые заявки обрабатываются в течение 3 рабочих дней после поступления заявок, заявителям направляются проекты договоров на выполнение мероприятий по охране и воспроизводству охотничьих ресурсов, и проекты планов-задания, одним из перечисленных способов: путем направления заказным письмом, направления на указанную в заявке электронную почту, направления факсимильной связью или иным доступным способом.
[bookmark: _GoBack]Затем до 15 февраля 2023 года сторонами подписываются договоры на выполнение мероприятий по охране и воспроизводству охотничьих ресурсов, к которым прилагаются планы-задания.  
