[bookmark: _Hlk109401921][bookmark: _Hlk88224982]Уведомление о проведении общественных обсуждений предварительных материалов оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) по проекту «Обустройство Чонской группы месторождений. Газопровод от УКПГ Тымпучиканского нефтегазоконденсатного месторождения до УКПГ-3 Чаяндинского НГКМ»

[bookmark: _Hlk98256191]ООО «ГПН-Развитие» совместно с Администрацией МР «Ленский район» Республики Саха (Якутия) на основании Требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду, утвержденными Приказом Минприроды России от 1 декабря 2020 г. № 999 Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации, уведомляет о начале проведения общественных обсуждений предварительных материалов оценки воздействия на окружающую среду по проектной документации: «Обустройство Чонской группы месторождений. Газопровод от УКПГ Тымпучиканского нефтегазоконденсатного месторождения до УКПГ-3 Чаяндинского НГКМ», с целью ознакомления и учета общественного мнения.
Наименование заказчика, ИНН, ОГРН (ОГРНИП)
Полное наименование заказчика: Общество с ограниченной ответственностью «Газпромнефть-Развитие»
Краткое наименование заказчика: ООО «ГПН-Развитие»
ИНН: 7728639370
ОГРН: 1077762622574
Адрес места нахождения заказчика для юридического лица (адрес места жительства для индивидуального предпринимателя), с указанием почтового индекса
Город: г. Санкт-Петербург.
[bookmark: _Hlk97316914]Индекс, улица, дом, строение, корпус: 197198, Зоологический пер., д. 2-4 лит. Б.
Контактное лицо заказчика, имеющего право представлять интересы заказчика
ФИО: Парфенов Дмитрий Владимирович. 
Номер телефон: 8-(3452) 59-34-00; 
Электронная почта: Parfenov.DV@qazprom-neft.ru
Номер телефона заказчика (с указанием прямого номера либо, в случае отсутствия прямого номера, с указанием добавочного номера телефона)
Номер телефона: 8-(812) 3859958
Адрес электронной почты, факс заказчика: gpn-development@gazprom-neft.ru
Наименование исполнителя , ИНН, ОГРН (ОГРНИП)
Полное наименование исполнителя: Общество с ограниченной ответственностью «ГИПРОНЕФТЕГАЗ»
Краткое наименование исполнителя: ООО «ГИПРОНЕФТЕГАЗ»
ИНН: 7203276617
ОГРН: 1127232016834
Адрес места нахождения исполнителя для юридического лица (адрес места жительства для индивидуального предпринимателя), с указанием почтового индекса
Город: г. Тюмень
Индекс, улица, дом, строение, корпус: 625000, улица Республики, д. 59, оф. 332.
Номер телефона исполнителя (с указанием прямого номера либо, в случае отсутствия прямого номера, с указанием добавочного номера телефона)
Номер телефона: 8-(3452) 46-19-54
Адрес электронной почты, факс исполнителя: mail@giproneftegaz.ru
Данные планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности
Наименование: Обустройство Чонской группы месторождений. Газопровод от УКПГ Тымпучиканского нефтегазоконденсатного месторождения до УКПГ-3 Чаяндинского НГКМ.
Место реализации: Российская Федерация, Республика Саха (Якутия), Ленский район, Тымпучиканском ЛУ, Кедровый ЛУ, Чаяндинский ЛУ.
Цель осуществления: предотвращение или минимизации воздействий на компоненты окружающей природной среды, возникающих при строительстве и эксплуатации объекта «Обустройство Чонской группы месторождений. Газопровод от УКПГ Тымпучиканского нефтегазоконденсатного месторождения до УКПГ-3 Чаяндинского НГКМ».
Сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: 24.10.2024 года – 22.12.2024 года. 
Данные уполномоченного органа, ответственного за организацию и проведение общественных обсуждений
Наименование Администрация Муниципального района «Ленский район» Республики Саха (Якутия)
Адрес места нахождения и фактический адрес Республика Саха (Якутия), г. Ленск, ул. Ленина, д. 65.
Контактное лицо: Иннокентьевна Анна Андреевна -  ведущий специалист по охране окружающей среды муниципального казенного учреждения «Комитет имущественных отношений» муниципального района «Ленский район» Республики Саха (Якутия).
Контактный телефон: 8 (41137) 3-00-84
Адрес электронной почты:    
Данные объекта общественных обсуждений
Объект общественных обсуждений Предварительные материалы ОВОС
Место доступности объекта общественного обсуждения Предварительные материалы ОВОС доступны для ознакомления в электронном виде:
- на официальном сайте исполнителя ООО «ГИПРОНЕФТЕГАЗ» https://www.giproneftegaz.ru/  в разделе «Общественные обсуждения».
- на официальном сайте Администрации МР «Ленский район» https://lenskrayon.ru/ в разделе «Экология».
Сроки доступности объекта общественного обсуждения с 11.11.2024 по 11.12.2024 года.
Форма проведения общественного обсуждения Простое информирование.
Место сбора замечаний, комментариев и предложений: Замечания, комментарии и предложения от общественности и всех заинтересованных лиц принимаются с 11.11.2024 по 11.12.2024 и в течение 10 календарных дней после окончания срока общественных обсуждений.
1. В электронной форме на  адрес электронной почты исполнителя lobastovab@giproneftegaz.ru (ООО «ГИПРОНЕФТЕГАЗ», контактное лицо – Лобастов Антон Борисович, тел.: 8-904-474-11-51).
[bookmark: _GoBack]2. В электронной форме на адрес электронной почты raikiolensk@mail.ru (Комитет имущественных отношений» муниципального района «Ленский район» Республики Саха (Якутия)), контактное лицо – Иннокентьевна Анна Андреевна, тел. 8 (41137)3-00-84).
3. В письменной форме в Журнале учета замечаний и предложений общественности, размещенном по адресу Республика Саха (Якутия), г. Ленск, ул. Ленина, д. 65, каб. 221, (Администрация МР «Ленский район», с 08.45 до 17.15, обеденный перерыв с 12.30 до 14.00), будут фиксироваться все полученные замечания, предложения и комментарии общественности в течении всего срока общественных обсуждений и в течение 10 календарных дней после окончания срока общественных обсуждений.
Места размещения объекта общественного обсуждения: Материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) доступны для ознакомления в электронном виде:
- на официальном сайте исполнителя ООО «ГИПРОНЕФТЕГАЗ» https://www.giproneftegaz.ru/  в разделе «Общественные обсуждения».
- на официальном сайте Администрации МР «Ленский район» https://lenskrayon.ru/ в разделе «Экология».
